



ÚRAD PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY PEZINOK
ÚSEK SLUŽIEB ZAMESTANOSTI, PRACOVISKO SENEC
Kysucká 14, 903 01 Senec

+ Mestá a obce okresu Senec +
+

Váš list/zo dňa

Naše číslo
2013/13664

Vybavuje/Linka
Ing.Chalásová/02/20453410

Senec
18.02.2013

Vážený p. primátor/starosta,

dovoľujeme si Vám zaslať list s cieľom informovania Vás o Európskych službách zamestnanosti /EUropean Employment Services/ **EURES, ktorých cieľom je ul'ahčiť voľný pohyb pracovných síl v rámci krajín EÚ/EHP a Švajčiarska.**

Zastávame názor, že bezplatné informačné a poradenské služby, ktoré EURES poradcovia a EURES asistenti poskytujú v rámci každého úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, môžu výrazne pomôcť uchádzačom a záujemcom o zamestnanie vo Vašich mestách/obciach s nájdením zamestnania resp. s poskytnutím informácií o živote a práce v krajinách EÚ/EHP.

Sieť EURES pozostáva z verejných služieb zamestnanosti členských krajín a tvoria ju vyškolení EURES poradcovia a EURES asistenti. Na európskej úrovni je činnosť siete EURES metodicky riadená Európskou komisiou, na Slovensku funguje EURES na všetkých 46 úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny.

Služby siete EURES sú poskytované bezplatne širokej verejnosti, a to evidovaným uchádzačom o zamestnanie, záujemcom o nové pracovné uplatnenie, zamestnávateľom i študentom:

- ✓ **Uchádzači alebo záujemcovia o zamestnanie** - EURES poradcovia a asistenti sú nápomocní pri hľadaní a sprostredkovaní zamestnania na základe pracovných ponúk uverejnených na národnej webovej stránke www.eures.sk a európskom portáli EURES <http://eures.europa.eu>. Najdôležitejšou úlohou zamestnancov EURES je pomoc s umiestnením záujemcov na voľné pracovné miesta v krajinách EÚ/EHP a Švajčiarska a informovanie o životných a pracovných podmienkach v daných krajinách. Poradcovia pomôžu pri výbere zamestnania, ako aj pri príprave na výberový pohovor, upozornia na čo by ste nemali zabudnúť pred odchodom do zahraničia a pri návrate na Slovensko, poskytnú informácie o situácii na trhu práce v danej krajine. EURES organizuje pre zahraničných zamestnávateľov aj výberové pohovory, na ktoré sú pozývaní vybraní uchádzači.

